Tema:
| lopAAOK BBITOAHEHUA ACHICTBHU B
BBIPAKEHUAX O€3 CKOOOK.

Llenb:

COBEpPLUEHCTBOBAHNE 3HAHUI BbIMOSTHEHUS
ONEVNCTBUWN B Bblpa)XeHUAX 6e3 CKODOK;

Pa3BNTb JIOTNU4YECKOE MbllJ1EHUE, MO3HaBAaTEJIbHYIO
dKTUBHOCTb U BHUMaHWE.



Y cTHBIU CUeT:




‘ PaboTta mo pasam.

1. ecnu BblpaxeHune 6e3
CKODOK coaepXUT TOSbKO
CUINbHblEe OEUCTBUS

1 pap: (YMHOXEHWEe Unu Aenedve),
TO OHM BbINOJSTHAKTCA MO
2. eEHINBRYaNERMETHIEEDOOK
COOEPXKMUT TONbKO cnabble
2 psaa: OENCTBUSA (CrOXeHne nnm

BblYNTaAHME), TO OHU
BbIMNOMHAKOTCA NO NOPSAKY

3. B BuIpBS&HNAX BB L ko60K

3 psaa: CHayana BbINOHATCS
Mo NopsiaKy cresa
HanpaBo CUIbHbIE
OEencTBuUs, a 3aTemM
cnabble 4encTBus.




HpquTafI IIOCAOBHUITY U 3AIIUIIIH €C.
KAro9 k mmdppy — TaOAWITA YMHOKEHUA.
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3emnto CorHue KpacuT, a YernoBeka Tpya




‘ Hanau CHIMMETPHUIO

U306pa3u oTpaxkeHWe AOMUKa U EIOYKH B peKe.

4 /I\




Hanmu u 3AKPACHUTD
CUMMETPUYIHBIE TOYKHU




[lopucyr BTOpPYIO NONOBUHY U3OYLLKHK.




Permraem Bmecre.

[1na nocagku nogrotosmnun 30 KycToB. [1aT1ad yacTb
BCEX KYCTOB- MafinHa, YeTBEpPTAA YacTb OCTaBLUMXCA
KYCTOB — KPbI>)KOBHMUK.

CKOJbKO ObISTI0 KYCTOB KPbIXKOBHUKA?
PelueHue:

1) CKOMnbKO ObIfio KYyCTOB ManuHbI?

30 : 5 =6 (KycT)
2) CKOSIbKO KYCTOB OCTasioCb Nocne rnocagkn ManuHbl?

30 — 6 =24 (kycT)
3) CKONbKO ObINO KYCTOB KPbPKOBHUKA?

24 . 4 =6 (KycT)

OTBeT: 6 KYCTOB KPbIXKOBHUKA ObISIO.



CamocTosaTeAbHAs PADOTA.

1 BapuaHT

Y et 9 py6. 50 kon. OH Kynun MOPOXEHHOE 3a 4 p.
20 K. Ha cnegyrowunn geHb mama garna emy ele 3 p.
40 k. Ckonbko geHer ctano y lNetn?

2 BapuaHT

[Tana pasgan nopoBHY YeTBephbiM AeTam 12 Badoens.
CkornbKo Badoernb nosyymnu ase 4eBOYKn?




